
                                     Немає лайки проти Бога 

Брудна, брутальна, й злісна лайка, 
Як проти Бога вже вона - 
В ній й нищить сам себе ж, й не байка, 
Той, хто вже впав в те все, й без дна. 
                                                                        Бо те й до того прилипає, 
                                                                        В якому щось подібне ж є, 
                                                                        У Бога ж бруду - геть немає, 
                                                                        Й прилипнуть лайці - не дає! 
Але ж те все, завжди і в всьому 
Прийде до того, хто те слав, 
Тільки стократно збільшене, і в ньому 
Він прийме те, що сам й давав! 
                                                                        В тім всім завиє й заголосить: 
                                                                        Мовляв, о Господи, за що? 
                                                                        Так кожен сам в собі те й носить, 
                                                                        І буде мати, й за будь що. 
Та з Богом все те дуже гостро, 
Бо сторицею ж й воздає, 
Хоч за добро, хоч зло, - все ж просто, 
В тім кожен сам собі й дає, 
                                                                        Давав, й дає, й буде давати, 
                                                                        А іншого ж у нас нема, 
                                                                        Як тільки скраю в нас вся хата - 
                                                                        В ній без вітрил вже й без керма 
Лиш бруд і лайка, ще й на Бога, 
Сварка і чвари, й завжди те, 
Що йде на нас й від нас, - з порога 
В тій хаті скраю, все ж й росте. 
                                                                        Росте лиш вниз, де дна немає, 
                                                                        Провалля й прірва там, й пітьма, 
                                                                        Безумний той, хто Бога лає, 
                                                                        Те  - тим й роз’яснювать дарма! 
Не має Бог ні чвар, ні лайки, 
Ні бузувірств, ні кари в Нім, 
Й не може буть, в тім все лиш байки 
В пітьмі невігластва, й лиш в тім. 
                                                                        Коли знання в нас Бога в серці, 
                                                                        То ж в нас й ріднішого нема, 
                                                                        Бо лише в серці в Космос дверці, 
                                                                        Як там нема - й шукать дарма. 
Щоб нам про все те вже щось знати, 
То треба йти до Вчення нам, 
Лиш Вчення Шамбали й вивчати, 
Там все про Бога й нас, все там. 
                                                                         Тоді в тім й з тим, в нас вже дорога 
                                                                         До Бога й людства вся у тім, 
                                                                         Що нам дає всім Агні Йога, 
                                                                         В ній, й з нею, буде чистим дім! 
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